

Погоджено  
методичною радою закладу  
протокол №3 від 27.08.2021



Затверджую  
Директор «О» *І.Ф. Зганяйко*  
І.Ф. Зганяйко  
2021 р.



## ПЛАН МЕТОДИЧНОЇ РАДИ ЗАКЛАДУ НА 2021-2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

№ П/П	ЗМІСТ РОБОТИ	ТЕРМІН ВИКОНАННЯ	ВІДПОВІДАЛЬНІ
<b>ВЕРЕСЕНЬ</b>			
1	Аналіз методичної роботи за 2020-2021 навчальний рік. Завдання методичної служби Центру (методичної ради, МО, творчих груп) на 2021-2022 навчальний рік.	<b>27.08</b>	Голова МР Котик О.М.
2	Обговорення і затвердження системи роботи над єдиною проблемною темою (II етап роботи) «Транзиція. Модуляція освіти дітей з особливими освітніми потребами в сучасному інформаційно-технологічному просторі»		Голова МР Котик О.М.
3	Обговорення і затвердження планів роботи та структури методичної роботи 2021-2022 навчальний рік (методична рада, МО, проектна діяльність, ШСНП, НВПМ).		Голова МР Котик О.М., керівники МО, шкіл та проектів
4	Обговорення нових навчальних програм із базових дисциплін, підручників, методичних рекомендацій Міністерства освіти й науки України щодо викладання предметів.		Заступники директора
5	Про проведення конкурсу педагогічної майстерності «Найкраще методичне об'єднання – 2022».		Голова МР Котик О.М.
6	Огляд нормативних документів, психолого-педагогічної літератури.		Голова МР Котик О.М.
7	Про організацію роботи творчих груп «Формування культури здорового способу життя у здобувачів освіти НРЦ через впровадження інноваційних педагогічних технологій», «Сучасні онлайн-інструменти інтерактивного навчання як технологія співробітництва», «Вивчай та розрізняй: інформаційна грамотність дітей з ООП»		Досінчук О.В., Пірогов С.О., Дудко С.А.
8	Про організацію та проведення предметно-методичних тижнів		Голова МР Котик О.М.
9	Обговорення і погодження навчальних програм з курсів за вибором та факультативів		Голова МР Котик О.М.
<b>ЖОВТЕНЬ</b>			
1	Про хід атестації педагогічними працівниками Центру		Голова МР Котик О.М.
2	Організація методичної роботи з учителями, які відчувають утруднення в організації освітнього процесу.		Голова МР Котик О.М.

3	Про поповнення віртуального методичного кабінету Центру календарно-тематичним плануванням з навчальних предметів, відкритими уроками, заходами вчителів початкової, середньої та старшої школи.	27.10	Заступники директора , голова МР	
4	Використання здоров'язбережувальних та оздоровчих методик в освітньому процесі Центру. Обмін думками.		Голова МР Котик О.М.	
5	Про сучасний урок: проблеми, пошуки, знахідки, перспективи. Гаскрізнi змістовні лінії освітнього процесу.		Голови МО	
6	Про проектну діяльність закладу. Розгляд проектів та аналіз діяльності.		Голова МР Котик О.М.	
7	Про планування підвищення кваліфікації педагогів Центру на 2021-2022 навчальний рік		Голова МР Котик О.М.	
8	Ознайомлення з Абеткою для директора. Рекомендації до побудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти у закладі загальної середньої освіти		Голови МО	
<b>СІЧЕНЬ</b>				
1	Аналіз результативності методичної роботи за I семестр 2021-2022 н.р.		05.01	Голова МР Котик О.М.
2	Аналіз навчальних досягнень учнів за I семестр 2021-2022 н.р.	Заступники директора		
3	Поповнення банку даних про досягнення психолога – педагогічної науки та передового педагогічного досвіду.	Голова МО Тищенко С.М.		
4	Надання вчителям практичної допомоги у підготовці методичних матеріалів. Рекомендації щодо їх друку у фахових виданнях та освітніх сервісах.	Голова МР, заступники директора		
5	Про роботу з учнями, що навчаються за індивідуальним навчальним планом.	Голова МО Одінцова Н.М.		
6	Стан проведення предметних декад.	Голова МР Котик О.М.		
7	Про підсумки курсової перепідготовки у 2021 році.	Голова МР Котик О.М.		
<b>БЕРЕЗЕНЬ</b>				
1	Про проведення декади новопризначеного педагога	24.03	Голова ШСНП Губко О.І.	
2	Діагностування вчителів з питань педагогіки і психології.		Голова МР Котик О.М.	
3	Обмін думками та пропозиціями щодо складання річного плану роботи школи та планування методичної роботи на наступний навчальний рік.		Члени МР	
4	Огляд нормативних документів, новинок психолого-педагогічної літератури		Голова МО Тищенко С.М.	
5	Про співпрацю Центру з ВНЗ та науковими організаціями різних рівнів.		Голова МР Котик О.М.	
<b>ТРАВЕНЬ</b>				
1	Аналіз виконання планів методичних підструктур. (МО, школи становлення новопризначеного педагога, творчих груп, проектів)		Голови МО	
2	Про результати чергової атестації вчителів		Заступник директора	



			Котик О.М.
3	Про стан проведення предметних декад.	27.05	Заступник директора Котик О.М.
4	Про впровадження інноваційних та цифрових технологій в освітній процес		Керівник ТТ Пірогов С.О.
5	Підбиття підсумків роботи вчителів над індивідуальними методичними темами (довідки).		Голови МО
6	Перспектива роботи МО і МР в наступному навчальному році.		Голова МР Зганяйко І.Ф.
7	Підсумки моніторингу навчального процесу за навчальний рік.		Заступники директора